

圣诞佳节传递幸福 棉兰崇文中小学师生举办圣诞节活动

圣诞节总是带着雪花般的轻盈和圣洁降临，在这美丽的日子里，人们总会彼此传递着幸福。在大家的期盼中，圣诞节悄悄二至。怀揣着一颗期盼已久的心，怀揣着一颗激动兴奋的心。2021年12月17日，崇文中小学顺利举办了一场以“蒙召换去服务 (Terpanggil Untuk Melayani)”为主题的圣诞节活动。

本次活动从11月底开始筹备，老师和学生们分工明确，团结一

致，积极努力，力求将活动做到；从场地的布置、道具的准备、互动题目的设备，物品的发动等一系列工作都做到了周密准备。为了不让活动出现一点点闪失，各个环节每一位参与的人员都进行了两三次节目彩排及周全的考虑和努力。

庆祝活动歌声《Santa Claus is Coming to Town》拉开了序幕，师生们聚一堂，用歌声、笑声、掌声迎接生气勃勃的圣诞

节。师生们那天真的笑容和天的话语，是我们感受到了圣诞的快乐与大家成长的喜悦！在这次节目中，师生们表现棒极了！在舞台上师生们进行了精彩表演、高中小组歌唱《O Holy Night》、师生合唱《Karena Cinta》和精彩的话剧。小学生按圣经里的创世纪1:1《神创造天地》朗诵诗歌，高中生展示了《人的堕落》的话剧，还有初中生表演了《耶稣诞生》的话剧。活动反应非常的活跃。本次活动

也请了Markus 牧师（崇文中小学基督教老师）以主题“蒙召换去服务”给大家宣讲。

我校高中六位学生展示了《The First Noel》的舞蹈来欢迎崇文教育基金会副理事长杜保国先生，幼儿园、小学、初中和高中校长以及本次活动的凑委会主席还有牧师进入活动会场。他们也来到现场庆祝及积极地支持本次圣诞节活动。本次活动的凑委会主席、高中校长及杜先生也上台为大

家致辞。杜先生希望以本主题，老师们可以积极和努力地为学生们及学校做最好的服务。同时也希望每年会举办这样精彩的活动来丰富学生们的业余文化生活、让师生们共同感受到了大家庭的温暖。

活动当天，我校的老师之间也进行了神秘的互赠礼物的活动。崇文的青松大礼堂充满了欢乐和笑容。一年一度的圣诞活动终于结束了，大家都期待明年圣诞活动更精彩！（陈建铨 报道）



Markus 牧师为大家宣讲



主持人和崇拜领袖快乐地崇拜主



初中生《耶稣诞生》及高中合唱团《O Holy Night》精彩表演



大家积极唱歌崇拜主



点燃蜡烛环节



高中生表演《The First Noel》舞蹈欢迎领导、校长们、学生代表及凑委会主席进入大礼堂